

CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS

No. 2, în noul Palat Dacia-România, str. Lipscani în fața palatului Băneii-Naționale

Cumpără și vinde efecte publice și face ori-ce schimb de moned.

Cursul pe ziua de 29 Febr. 1896

	Cump	Vând
4% Rentă Amortisabilă . . .	86 50	97 —
5% " " " " " " " "	99 50	100 25
6% Obligat. de Stat (Cov. R.)	101 25	102 —
5% " Municipale din 1883	96 —	96 50
5% " " " " " " " "	96 50	97 —
5% " " " " " " " "	92 —	92 75
5% " " " " " " " "	88 —	88 75
5% " " " " " " " "	101 —	101 —
5% " " " " " " " "	80 —	81 55
Achiziții Banca Națională	1585	1595 —
" " " " " " " "	190	200 —
Florin valoare Austriacă	2 08	2 12
Mărci germane	1 23	1 25
Banote Franceze	100	101 —
" " " " " " " "	90	95 —
" " " " " " " "	2 67	2 72

Prima Institut de Plasare
 pentru toată România autorizat de la 1882
 procură institute, profesoare, bone de copii și mesajere posedând certificate bune.
 Pensione pentru guvernante fără loc cu prețuri moderate.
Adelhaide Bandau
 STR. CAMPENANU, 33 — Altea Cartii-Silva

Adresați-vă cu toată încrederea la CROITORIA MODERNA
 pentru rochi elegante și ori-ce confecțiuni de dame
STRADA POPA-TATU No. 1 (lângă str. Știrbey-Vodă)



În acest atelier se efectuează ori-ce rochi de oraș, de vizită, de bal; corsage, jupe, pelerine, jachete, mantile, rotonde, etc., asigurând onorata clientelă de lucru foarte îngrijit și cochet după cele mai noi jurnale parisiene și vieneze cu prețuri foarte reduse; rivalizând cu cele mai mari ateliere similare.

Specialitate în rochi de mireasă.
Rochi de doliu în 12 ore.
 Cu distinsă stimă
M-me VALENTINE
 Strada Popa-Tatu No. 1
 (colț cu strada Știrbey-Vodă)
 Tramvaiul nou trece pe d'înaintea atelierului. 1898-30

D. M. BRAGADIRU
 - BUCUREȘTI -
Fabrice și rafinării de Spirit
FABRICA de BERE și GHIȚA ARTIFICIALĂ
FABRICA de DROJDIE PRESATE
 Pentru comande de Spirit a se adresa Strada Carol, No. 66
 Pentru comande de Bere: Calea Rahovei, 153
 Adresa telegrafică: **BRAGADIRU, București** 1884-60

! Intrebuintat cu Sures !
 Contra
ANEMIEI — CHLOROSEI
RACHITISMULUI — REUMATISMULUI
SCROFULOSEI — PHTISIEI, etc.

VINUL VIVIEN
 cu **EXTRACT de FICAT de MORUN**
 este cu mult mai eficient decât untul brun de ficat de morun.
 Gustul VINULUI VIVIEN este atât de AGREABIL, încât copiii îl iau cu plăcere.
 Se găsește în toate farmaciile și drogueriile. — PARIS, RUE LAFAYETTE, 126.

Prima Semințerie Română
 București, Str. CAROL, No. 23, București

Recomandă: Semințele nou venite, aduse de la grânarii specialiști din Franța Germania și Anglia.
 Numai calitatea superioară, precum arată succesul care l'am avut în 26 ani.
 Recomand: Lucerna calitate superioară, cu certificate.
 Gazon calitatea cea mai grea de 28 lire, etc. etc.
 Diferite scule pentru grădina.
 Cataloge se trimit gratis și franco după cerere.
 Rog pe oner. clientelă a mă onora și anul acesta ca în anii trecuți.
 Cu toată stima: **Friedrich Pildner**,
 Succesor: **Eugen Ammann**

Perdut un sul de acte în seara de Sâmbătă 3 Febr. prezentatorul acestora la adresa stampilei va primi o bună recompensă. 1584-3

Paroșele
CARI CUNOSO
PILULELE
DOCTORULUI
DEHAUT
 DIN PARIS
 nu esită să se purge, atunci când ele simtă că trebuie. Nu se tem nici de desgușt nici de oboseală, pentru că, contrariu celor alte purgative, acesta nu operează bine decât când este în stare de bună mâncare și de beuturi întăritoare, precum vinul, cafeaua, ceaiul. Fie care alege, pentru a se purge, cea mai bună și cea mai convenabilă, deosebită purgativă fiind anulată prin efectul bunel alimentării, je-ne se hotărășce cineva a repeta purgativul ori de câte ori este trebuință.
 57 și 21 50

JACOB COHEN
 Bucuresci, 22, Calea Moșilor, 22, Bucuresci

Fondat în anul 1866
 Telefon No. 64

Fondat în anul 1866
 Telefon No. 64

Casa de încredere

Casa de încredere

Mare Magazin de Porcelanuri, Sticlărie și Lămpi

Aducem la cunoștința oner. Public și numeroasei sale clientele de marele sortiment cu tot felul de articole de menaj, servicii de masă și de spălat în porcelanurile cele mai fine.
 Mare sortiment **Lămpi** de sticlă și de masă pentru sezonul curent.
 Complet sortiment de obiecte argintate și tacamuri de Alpacă marca "Ursu"
Sticlărie fină, cristalură de Baccarat etc.
 Prețuri foarte moderate. — Vânzare En gros și en detail
 Depou în strada Lazăr No. 16 1898-

FRATII HASAN
 MANUFACTURA en GROS și en DETAL
 No. 70, STRADA LIPSCANI, No. 70

Avem onoare a încredințării numeroase noastre clientele și știm foarte bine că am aserțat din noi magazinul nostru mai cu seamă cu tot felul de **Moduri, Noutăți etc.** pentru baluri, nunți și sărbători.
 Tot d'odată aducem la cunoștința generală că ne-a sedit un transport foarte mare de mărfuri, cumpărate anume pentru cadourile de Crăciun și Anul nou și pe care le vom pune în vânzare cu prețuri foarte moderate.
Zilnic ne sosesc noutăți.
 Am mai aranjat un rayon special pentru **Covoare, Stafe de masă, Hamamale, Presuri, Cosea etc.**
 Mare sortiment de alături precum: **Gizuri, Chifonae, Pânze de coarșafuri, Mase și Șervete, etc.**
PREȚURI MODERATE și FINE
 Rugăm a nu confunda magazinul nostru cu alte firme, magazinul nostru nevrind nici emblema, ci numai firma: **Frații Hasan**

HOTELUL PIETEI BIBESCU-VODĂ
 Marit și mobilat din nou,
 3 minute de depărtare de noul palat de Justiție și de Camera.
OMNIBUS LA GARĂ
 50 bani cursa până la Hotel
 Bir, cafea, grădina, grăd. curte spațioasă.

HUILE de HOGG
 Olin Hogg extras din **FICATĂ PRĂȘTEI de MORUN**
 Cel mai activ, cel mai agreabil și cel mai nutritiv.
 Prescrie de aproape cinci decii de ani de către cei mai mari medici din lume.
 Ambele aceste medicamente sunt bune pentru copii peperniciți și persoanele d'o sănătate slabă. **Buna asemenea** contra bolilor de piept, contra tusei, umorilor, erupțiilor de piele, contra influenței, etc.
 SE VÂND NUMAI în FLACĂNE TRIUMFULARI (Proprietate exclusivă).
Farmacia HOGG, 2, Rue de Castiglione, 2, PARIS
 și în toate FARMACIILE DIN LUME.

EMULSION de HOGG
 Emulsiunea Hogg preparată cu **IPOFOSFIȚI de CALCE și de SOBĂ**
 Ea este o cremă făcută cu Olin de ficat de morun Hogg, agreabilă de băut ca și laptele; copii o iau cu cea mai mare poftă.

Cea mai sistematică fabrică cu aburi
"LUMINA NOUA"
D. PETRIDIS
 No. 45, Strada Serban-Vodă, No. 45.
 În acest stabiliment, recunoscut ca cel mai special, se produc diferite Băuturi Spirtoase, precum:
Mastică de Mio naturală, Rom Jamaică felurite licouri, Biter, vișnată, etc. — toate de cea mai bună calitate și materiile cele mai curate și mai alese, cu deosebire se recomandă
COGNACUL GRECESC
 fabricat numai din stafide curate de struguri în felul lui și pentru reușita cărui n'am cruțat nici munca de mai mulți ani și nici sacrificii mari.
 Stabilimentul și magazinul meu au fost inspectate de către autoritatea comunală iar produsele s'au analizat de D. doctor Bernad, directorul laboratorului chimic al statului, și constatate de cele mai bune, cu actul sub No. 1440.
 Tot-o dată, primesc ca ori-cine vrea să se convingă de adevărata calitate a produselor fabricate mele, să se prezinte în ori-ce timp și oră a face analiza acestor produse. Și cine va putea descoperi vre-o substanță străină, i se va oferi un premiu de 5000 lei.
 Bazat pe o reușită deplină, sub-semnatul primesc și comande mici pentru probă,
 Cu Prețuri foarte Moderate
 Cu stimă, **D. Petridis**
 1350-25

După o scurtă întrevvedere devine indispensabilă
PASTA DE DINȚI
 Frumusețea Dinților Noua Crème-Glycerin americană pentru Dinții Dintii aprobată de consiliul sanitar
KALODNT
 de la Fabrica F. A. SARG's Sohn & C-nie O. Viena
 Furnisări ai Curței I. R.
 Se vinde în București la toate drogueriile, farmaciile principale și la D-nii Gustav Rietz, Ioan Tetz, Iosef Schuckerle, Anton Hessi, Mănușeria calca Victoriei; în Ploesti la d. A. Ziegler, farmacist și Carol Schuller farmacist; în Brăila la d-nii Antoh Drumer, farmacist și D-nii Berman & Kaufman în Galați la d. S. Hofmann, în Bărlad la d-nii Nicolae N. Grigoriade farmacist,
 Reprezentant și Depozitar pentru România la **D. VIKTOR KUBESCH, Bucurști, strada Doamnei 16 (în curie)**
 Cereți numai Kalodont lui Sang, feriti-vă de contrafaceri

MARELE MAGAZIN de LĂMPI, MAȘINI DE BUCATE etc.
MARCUS LITTMAN & I. WAPPNER
 61, Calea Victoriei, 61 (Vis-à-vis de Egiptologie)

Recomandată de onor. clienți splendidul lor sortiment de lămpi elegante și moderne, cu mașine americane, care produc lumina de 15 lumini în sus până 150 lumini toate cu aer. Unicul depou în România de mașini de bucate, din renumita fabrică Gebrüder Roeder din Darmstadt. Băi cu dușuri de zinc, etc. etc. Sticle pentru conserve hermetice.
 Furnisăm primul petrol numit **Kaiser Oehl**, cu 30% decalitrul predat la locuitor.
 Primii și efectuați proempt ori-ce reparații.
 1498-17

BETIA
 vindecabilă prin Antibetinal, întrebuințat în numărare cazuri cu succes strălucit. — Numeroase scrisori de mulțumire ale celor vindecați se trimit după cerere spre a fi văzute. Acest mijloc, fiind fără gust, se poate administra bețivului și fără știrea lui. — 1 doză trimisă franco, după primirea sumei, costă 10 lei. A se adresa la Farmacia Vultur Lugoj, No. 18 CANAT
 O carte poștală 10 bani, o scrisoare 25 b.

AVIS
 Am onoare a avisa pe onor. public ca am deschis în colțul Lipscani (fost Dancovici) și Calea Victoriei 8, vis-à-vis de Socac un magazin, unde voi avea în tot-dea-una un mare depou cu mărfuri specialități, bine asortate din producțiunea fabricii mele, precum:
UMBRELE, UNBRELUTE, CRAVATE, BASTOANE ȘI CORSETE
 Aceste produse în tot-d'a-una în curentul modei se vor găsi de toate calitățile de la cele mai fine până la cele mai fine, cu prețurile originale ale fabricii,
 Se primesc de asemenea ori-ce comenzi și reparații care se vor executa cu cea mai mare promptitudine,
 1451-25
 Cu deosebită stimă **J. ROSENBAUM**